

«Круто щедруем - в каждом доме танцуем»



Православные христиане отмечают Рождественский Сочельник, канун одного из важнейших церковных праздников – Рождества Христова. В деревне Пролетарское развернулось настояще гуляние колядовщиков, это переодетые персонажи, участники клубных формирований и работники Пролетарского сельского клуба, во главе с «Казой» обивали пороги практически каждого дома в которых радовали хозяев творческой программой «Круто щедруем - в каждом доме танцуем», а те в свою очередь щедро угощали колядовщиков.



Калядные песни, танцы и игры не оставляли равнодушие в душах хозяев они за счастье пускались в пляс с колядовщиками.

